

坚守初心使命 奋力担当作为

管城回族区召开“两优一先”暨党建引领创新创优项目表彰大会

本报讯 6月29日上午,管城回族区召开“两优一先”暨党建引领创新创优项目表彰大会,表彰各类先进典型,动员全区各级党组织和广大党员建强堡垒、勇作先锋,坚守初心使命,持续加压奋进,推动全区经济社会高质量发展,凝聚提速“古都新生”的磅礴动能。管城回族区委副书记、区长张艳敏出席会议并讲话。区委副书记刘利主持会议,区领导魏建民、赵吉平、姚方海、史伟、杨洁、刘宁、李勇、孙涵等出席会议。

各街道党政正职、副书记,金岱产业集聚区主要负责人,分管组织工作的党工委委员,区委各部委、区直机关各单位、各人民团体党组织主要负责同志,区“两优一先”表彰对象代表,党建引领创新创优项目优秀单位,“光荣在党50年”纪念章颁发对象代表参加会议。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



会议表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织和党建引领创新创优项目优秀单位,张艳敏为老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。

张艳敏要求,要坚定理想信念,牢记初心使命,切实增强抓好新时代党建工作的责任感和使命感。要加强顶层设计,形成了“1+6”制度体系,全面实施以“支部晋级、支书提能、党务专干提质、红色细胞增量、基础保障增强”为主要内容的“党建领航工程”。强化组织保障,把支部建设作为主基调,全面推

行“一本一册一平台”制度。服务基层党员,高标准打造“党员初心馆”、“党建图书馆”和“党建主题广场”;大力开展“万名党员强党性,商都精神铸忠诚”活动。

张艳敏还要求,要围绕中心大局,全面加强党的建设,为实现“古都新生”提供坚强组织保障。坚持政治统领,凝聚奋进“十四五”强大力量;坚持固本强基,全面提升党建工作质量;抓好工作结合,切实发挥党建引领作用;强化意识形态,全面提升舆论引导能力;严肃纪律规矩,纵深推进全

面从严治党。

要坚持担当作为,争做先进表率,努力在各项工作中奋勇争先。保持发展定力,牢固树立“抓党建促发展”意识,切实找准着力点和结合点,争当工作排头兵。突出奋勇争先,提升工作站位,自觉把管城的改革发展放在全市、全省的大格局中;维护社会大局稳定,抓好重点领域隐患排查治理,严格责任落实。要强化担当作为,“一分部署,九分落实”,党员领导干部作为关键少数,要切实发挥示范引领作用,率先垂范。

搭建履职平台 架构连心桥梁

本报讯 6月28日下午,管城回族区人大常委会主任魏建民到十八里河街道人大代表联络站开展进站履职活动。座谈会上,区人大代表分别就打好“断头路”畅通“微循环”、物流业发展瓶颈问题、学校周边综合环境治理、完善村居法律顾问制度建设等方面畅所欲言,提出了自己的建议。

魏建民要求,人大代表特别是人大代表中的领导干部进站开

展活动,是贯彻落实中央全面深化改革精神、完善人大代表联系人民群众制度、推动解决人民群众关心关切突出问题的重要举措。要建好、用好、管好人大代表联络站,各街道人大工委要持续推进星级人大代表联络站建设,组织宣传保障好人大代表进站履职活动,确保每周都有人大代表进站履职,每名人大代表每季度进站活动一次,搭建人大代表与群众之间的“全天

候连心桥”。要发挥好人大代表模范带头作用,驻区各级人大代表要坚持“身”入基层、“心”连一线、“情”系群众,通过开展调查研究活动,形成高质量的调研报告,多建睿智之言,多谋创新之举,努力在践行上当先锋,在彰显文化底蕴、刷新城市颜值、厚植产业优势、激发市场活力中打头阵,展现新时代人大代表新作为。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

讲好党课凝聚力量 坚定信仰奋力前行

本报讯 6月30日下午,为推动党史学习教育深入开展,管城回族区政协主席、区纪委书记赵吉平为区政协、区纪委监委党员干部讲主题党课。

赵吉平阐释了在全党开展党史学习教育的重大意义,回顾了

百年来我们党团结带领人民走过的光辉历程和取得的辉煌成就,介绍了开展党史学习教育的主要内容和需要把握的重点。

赵吉平要求,要紧紧围绕学懂、弄通、做实党的创新理论,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”,引导全区政协和纪检监察干部提高政治站位,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

学党史润初心 办实事解民忧

管城回族区党史学习教育与社区服务同频共振

自党史学习教育开展以来,管城回族区聚焦重点任务、创新学习形式,因地制宜为群众开展丰富多彩、形式多样的学习活动,推动党史学习教育深入基层、深入群众、深入人心。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

理论宣讲“好声音”持续深刻入民心

“这样的活动很好,以通俗易懂、喜闻乐见的方式,让我们基层党员和群众学习到了党的精神。”近日,在航海东路街道港湾社区,69岁的老党员王大爷一边观看节目表演,一边畅谈时代变迁和自己的幸福生活。

“每周,我们邀请辖区内的能人志士、德高望重的老党员等来到‘党史小课堂’,分享红色主题小故事,让更多人重温红色历史,学习红色精神。”社区党委书记朱

光表示。为掀起党史学习教育热潮,青翠路社区党群服务中心利用场地优势,专门开辟了“红色阅览角”,把党史书籍摆在显眼处。每天,书屋内的白板上还书写“历史上的今天”,供读者阅读学习。

历史是最好的教科书,这样的场景,只是管城区党史学习教育的缩影,管城区委社治委用“人力扩音器”将党的声音传得更开、传得更广,让党史学习“活”起来。

社区服务项目化 走深走实顺民意

为群众办实事、解难题,西大街街道平等街社区满足辖区老年朋友日常生活需求,倾力打造智能化养老服务中心,让辖区老年朋友享受到能“养”可“医”,真正落实了医养结合相关政策,切实解决社区老人的日常生活问题,使辖区老年朋友老有所依、老有所养。

抹平台阶、开放绿地、增设儿童游玩设施……承载童声笑语的“儿童微乐园”在管城区的社区中越来越多,这是管城区的一项民生工程,社区利用小区闲置空地,为居民增添了多种健身器材和儿童游乐设施。“以后再也不怕孩子没有地方玩了,小区设施的不断完善真的让我们十分感动,幸福感满满的。”紫光花园的宋女士笑着说。

今年76岁的李大爷最近也找到了一个下棋博弈的好地方,“走路十多分钟就到了,既不远又舒适,所以我有空都会过来”。吸引李大爷前来下棋的好地方,正是管城区橡树玫瑰社区首个建成的老年人活动区。社区根据老年朋友的兴趣爱好等实际情况在老年人活动区中修建健身器材、休息长椅、棋牌桌等设施。自今年4月对外开放

以来,便成为社区老人满足娱乐、休闲等需求的不二之选。

今年以来,管城区委社治委遵循“注重在科学化、精细化、智能化上下功夫”的指导,实行项目化管理机制,打造了三问邻里驿站、儿童微乐园、老年人活动区、仲景服务站、志存时间银行等特色项目,将社区特色服务更细化、更丰富、更有针对性,让每一位居民更受益,真正做到真情服务暖心持久续航。

“这下好了,在家门口不仅能享受到免费理发服务,还能测量血压、血糖,照顾了我们腿脚不便的老人,你们考虑得真周到。”79岁的徐大妈拉着志愿者的手高兴地说。近日,南关街街道在印刷厂街社区开展“便民服务进社区”志愿服务活动,引来众多居民纷纷参与。

这样动人的“我为群众办实事”场景,在管城区各个街道社区成为常态。社治委把学习党史和总结经验、推动工作结合起来,结合社区实际,发挥志愿服务精神,传承红色基因、延续精神血脉,紧贴群众需求,切实为民服务,不断提高辖区群众的安全感、幸福感、获得感。